Montageanleitung Frontschutzbigel
Nissan Navara NP300 2015-

4

gl 19 | ]
J10) & M6: 10Nm!
\ MS: 25Nm!
M12: 50Nm!
Montageansicht

P CNINENE]

/ p————_ =
1S.16.17,18)
-® (112,19

27050-27053



Sechskantschraube
(M6x20)

Nr. Abbildung Bezeichnung Menge
1 ‘ i
Frontbugel
2 1
Unterfahrschutz

3 1
Halterung 2 (Links)

4 1
Halterung 2 (Rechts)

5 1
Halterung 1 (Links)

6 1
Halterung 1 (Rechts)

7 2
Zusatzhalterung 1

8 1

Zusatzhalterung 2 (Links)
9 1
/ Zusatzhalterung 2 (Rechts)
10 2




11

U-Scheibe D6
12
Q} Sicherungsscheibe D6
13
Sechskantmutter M6
14
Sechskantschraube M6
15
Kunststoffschraube M8
16
U-Scheibe D8
17 \
Q } Sicherungsscheibe D8
18
Sechskantmutter M8
19
Sechskantschraube M8
20

U-Scheibe D8




21

U-Scheibe D10

22
Sechskantmutter M10
23
U-Schraube M10

24
% Sechskantschraube M12

25

{ 3 ) )

; \_j Sicherungsscheibe D12

26

U-Scheibe D12




Mon nleitun

1) Uberpriifen Sie, ob das Montagematerial 2) Entfernen Sie die Halteschraube des Abschlepphakens.
vollstandig ist.

3) Schneiden Sie einen kleinen Ausschnitt in den 4) Fihren Sie die U-Schraube (C) in die gezeigten
Kunststoff Spritzschutz. Montagepunkte am Chassis ein.
- =

5) Montieren Sie die Halterungen A an der linken und rechten Fahrzeugseite

Ziehen Sie alle Schrauben fest an.




y B - 7) Montieren Sie die Halterungen B an der linken und
6) Entfernen Sie den Kuhlergrill. rechten Fahrzeugseite. Ziehen Sie die Schrauben
fest an.

8) Befestigen Sie den Frontbiigel an den bereits
montierten Halterungen. Richten Sie den 9) Ziehen Sie alle Schrauben der Halterungen A
Frontbﬂgel dabet korrekt am Fahrzeug aus. und B fest an.

Die Montage ins damit abgeschlossen.

Hinweis:

Sofern sich der Nummernschildtréager bei Ihrem Modell
unten befindet, miussen Sie das Nummernschild nach
oben versetzen. Hierbei ist es ggf. notwendig neue
Bohrungen in der original StoRstange zu setzen.

Stand 25.01.2022



